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Diferencesana.

. Atrast Dy f, Dof, Dsf,ja f(x,y,2) = sin(zy) + cos z.
. Atrast D1Dsf, ja f(z,y) = ze™.
. Atrast D;f, ja g(z,y) ir diferencejama funkcija,

f(u> U) = 9(90(% U)W(U,U))a
o(u,v) = uw,
Y(uv) = —u-+w.

Atrast gradf(P), ja

f(l’,y,Z) = Z—€xSiIly,
3
P = <1Oge 37 771-7_3>

Atrast df(2,1,-1), ja f(z,y, 2) = In(xy + 2).

Atrast D1 f, Dof, Dsf,ja f(x,y,2) = In(xy) + e¥*=.

Atrast D1Dsof, ja f(x,y) = xye™*v.

Atrast D f, ja g(x,y) ir diferencejama funkcija,
flu,v) = gle(u,v),¥(u,v)),

o(u,v) = uwv,

Y(uv) = u—wv.

. Atrast gradf(P), ja

flz,y,2) = x+ € cosy,

P = (—1,%,1112).

10. Atrast df(5, /7, —1), ja f(z,y,2) = sinz cos(y®) — 2.



